左右為鸞 元化X紫鸞+紫鸞(自攻自受) 微R-18 OOC、雙龍、純肉、沒有邏輯

「紫鸞閣下?」這什麼狀況?

元化看著眼前的兩位紫鸞閣下, 衣衫不履的抱一起接吻, 手還不安分的互相遊走在對方身上, 一樣美麗而迷離的兩對眼睛互相挑逗著對方。作為當地名醫的元化, 自然知道眼前這樣血脈噴張的畫面代表著什麼意思, 被震撼得不知所措的他只是傻楞楞的站在原地, 直到其中一位紫鸞注意到了他。

「元化……過來吧……嗯阿……」開口呼喚元化的紫鸞身上的衣服已經被另一位紫鸞褪到手臂,半裸著身軀,胸前的敏感處被舔舐啃咬著,當他注意到僵硬的元化並開口輕喚時,挺立的乳首被重重一吸,讓他忍不住溢出呻吟,那望向元化的眼神,情慾彷彿要沁出來似的。

「快過來。」另一位紫鸞也從胸膛前抬起頭,看過來的銳利眼神是元化熟悉的,紫鸞在 戰場上會出現的眼神,但紫眸中燃燒的卻是熊熊慾火,他在邀請元化的同時,手也不忘探向辦 褪衣衫者的下身,惹得那人不住喘氣、呻吟,朝向元化的臉越發酡紅。

那如絲媚眼勾得元化心中一顫,幾乎無可拒絕的邀請輾壓著元化的理智,身上的熱意無法控制得往下身集中,再聽見紫鸞越發急促喘息聲的同時,他自己都沒意識到的,在經年類月的相處中,不知不覺間對紫鸞積累的慾望,從內心深處瞬間爆發,壓過了所有的理智,他逕直走向兩人,來到半褪衣衫的紫鸞背後抱住了他,接著又被另一側的紫鸞拉倒,半褪衣衫的紫鸞夾在他們兩中間。

元化腫脹的慾望在中間的紫鸞的臀縫上磨蹭著, 跟著身下兩位互相磨蹭性器與接吻的人的節奏, 直到三人同時達到頂點, 白濁的液體撒在紫鸞的背後, 原本半褪的衣衫已經在剛剛的過程中扯掉了。

全裸的紫鸞, 躺在與自己相同面貌的人的懷中, 被親吻著耳垂與頸部的同時, 對著元化張開雙腿, 露出身下一張一合的蜜穴, 「哈啊……元化, 想要你……進來。」那是讓人融化的聲音, 再次把元化逐漸恢復的理智燒成灰燼。

他白皙的雙手緊緊抓住紫鸞線條精壯的腰部,將再次勃發的陽物送入不斷誘惑人的穴口,被緊緻的媚肉纏著慾望,讓元化也同時呻吟出聲。

「嗯、哈……嗯啊,那邊,好舒服,啊哈!」元化的每一次抽插,都頂在紫鸞最敏感的地方,而另一位紫鸞,則玩弄著被元化操幹著的紫鸞的胸部,引動他發出舒服的呻吟與高亢的哭叫聲。

「我也要進去。」另一位紫鸞看著幾乎被操軟的人, 調整一下被操著的紫鸞與元化的姿勢後, 他也將自己勃發的慾望底在了已經吃進元化慾望的穴口。

「阿……」「哈……」過度密合的感覺. 讓兩人同時發出喘息聲。

「等……等, 別動……」下身同時吃下兩個陽具, 讓承受的紫鸞覺得有一瞬間自己快要裂開了, 然而在三方都習慣以後, 被前後包夾的磨蹭與律動, 以及被兩人同時填滿的滿足感, 則把他直接送上慾望的頂峰, 兩人射入體內後的飽脹感與自己射精的快感交錯, 讓他無可控制的張著嘴全身顫抖著……。

「挖啊!!!!!」元化在殘存曖昧的朦朧中起身,感覺下身濕濕黏黏的,驚覺不妙的他掀開被子後,發現自己的褻褲上一大片的遺精,讓他臉紅崩潰得蒙住臉,心中暗罵自己怎麼最近老是在做有關紫鸞閣下的春夢還夢遺……,雖然他起床已經不記得詳細了。

當他收拾好情緒換好衣服,抱著自己濕黏的褲子和紫鸞閣下的衣服要去洗時,看到了晨起正在練劍的紫鸞,那用鬥氣擬就的身影,彷彿就想同時有兩個紫鸞在揮劍似的,據說這招叫做虛鸞,是太平之要的獨門武藝之一。而手上的衣服,散發著香草的淡淡香氣,可能是因為自己最近在研製讓紫鸞閣下回復記憶的薰香,連帶也沾染在兩人的衣服上了,元化蹲在井邊,衣服洗著洗著,突然覺得這香氣勾動了他殘存的夢境回憶,趕緊掬了一把冰冷的井水往臉上潑去殘存的旖旎。